

ساخت سیلو در دلفان آغاز شد

اخبار استان

مدیر کل دفتر هماهنگی امور اقتصادی استاندار لرستان منصوب شد

در حکمی از سوی حسین صابری استاندار لرستان، مدیر کل دفتر هماهنگی امور اقتصادی استانداری لرستان منصوب شد.

به گزارش فارس، در این حکم محمدرضا مملکی راد به سمت مدیر کل دفتر هماهنگی امور اقتصادی استانداری منصوب شد. در قسمتی از این حکم آمده است: با استعانت از خداوند متعال و در راستای تحقق آرمان‌های نظام مقدس جمهوری اسلامی و اندیشه‌های والای بنیادگذار جمهوری اسلامی و تبعیت از رهبر معظم انقلاب، در چارچوب وظایف و مقررات، با همکاری و همفکری مجموعه مدیران و کارشناسان استان، برای اهداف توسعه همه‌جانبه استان موفق و مؤید باشید. محمدرضا مملکی راد، قبلاً در سمت‌های همچون مدیر کل اداره شهر و روستای لرستان و به مدت ۲ سال، به سمت فرماندار شهرستان‌های کوهنشد، زان و الیگودرز مشغول به فعالیت بوده است. گفتنی است، پیش از این فریدون شیرازی در این سمت مشغول به خدمت بوده است.

مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب لرستان:

ناهماهنگی در قطعی برق موجب قطع چند ساعته آب برخی مناطق خرم آباد می شود

مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب لرستان، گفت: ناهماهنگی در قطع برق برخی مناطق قطعی آب چند ساعته شهر می شود.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، مهندس ایرج داوودنیا با اعلام این خبر گفت: با توجه به اینکه شاهد قطعی برق در کشور استان سمنان بهتر است برای جلوگیری از مشکلات بیشتر هماهنگی‌های لازم با دستگاه‌های خدما ستران وجود داشته باشد.



وی افزود، قطعی برق مناطق هم‌زمان نیست و هر منطقه در ساعت خاصی از روز با مشکل قطعی مواجه می‌شود. این مسأله موجب شده که با قطعی برق یکی از ۱۳ ایستگاه پمپاژ آب کار بیفتد. مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب لرستان عنوان داشت: به طور کلی با قطع شدن برق منطقه مطهری ایستگاه پمپاژ سرچشمه از کار می‌افتد و دنبال آن ۱۳ ایستگاه بالا دست آن که آب را توزیع می‌کنند نیز کارایی خود را از دست می‌دهند. وی تأکید کرد که اگر برق سراسر ایستگاه‌های پمپاژ هم‌زمان قطع شود، قطعی آب و برق از ۶ ساعت به ۲ ساعت می‌رسد.

ستاد ساماندهی امور جوانان پلدختر تشکیل جلسه داد

فرماندار پلدختر گفت: اصلی‌ترین و ترسناک‌ترین آفات جامعه در سرزمین کشور اسلامی جوانان هستند که باید برای ساماندهی آنان برنامه‌ریزی شود.

به گزارش فارس، گورنر نظری در جلسه تشکیل ستاد ساماندهی امور جوانان شهرستان پلدختر با بیان این مطلب افزود: امروز باید با تمام وجود در مقابل توطئه‌های دشمنان و استکبار جهانی ایستادگی کرد. وی با اشاره به این که دشمن برای مقابله با نظام اسلامی از طریق شیخ‌پور فرهنگی جوانان را تشنه کرده است اظهار داشت: دستگاه‌های اجرایی باید در طرح غنی‌سازی اوقات فراغت، امور جوانان داشته باشند. نظری همچنین خواستار مشارکت دادن خانواده‌ها در طرح غنی‌سازی اوقات فراغت شد و تصریح کرد که اکنون باید سیاست‌ها را شناسایی کرد زیرا دشمنان از دور مردم‌دلی هویت کردن جوانان ایران اسلامی است.

فرماندار پلدختر بر ضرورت برنامه‌ریزی لازم و شایسته درباره امور مربوط به جوانان تأکید کرد.

بعین دینار پند رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان پلدختر نیز از بهره‌برداری از خانه جوانان این شهرستان در دهه فجر اسال خرداد و گفت: عملیات اجرایی این خانه جوان در زمینه به‌سازی فرهنگی، سیاسی، اجتماعی و علمی و دانشگاهی پرداخته شده و شمار بعدی این نشریه در ترم آینده منتشر خواهد شد.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، مهدی سپهوند مدیر هنری نشریه فریاد قلم اعلام این خبر گفت: در این نشریه به موضوعاتی در زمینه‌های فرهنگی، سیاسی، اجتماعی و علمی و دانشگاهی پرداخته شده و شمار بعدی این نشریه در ترم آینده منتشر خواهد شد.

مدیر هنری نشریه فریاد قلم تصریح کرد که دانشجویان می‌توانند برای دریافت این نشریه به دفتر انجمن اسلامی دانشجویی دانشگاه‌های مختلف دانشگاه جمعه بگردند.

کلیات عملیات ساخت سیلو به ظرفیت ۲۰ هزار تن در روستای حسن آباد سنجایی شهرستان دلفان در مراسمی با حضور آیت‌الله علم‌نایب‌ننده ولی فقیه در وزارت جهاد کشاورزی، امام جمعه و فرماندار شهرستان دلفان، رئیس سازمان جهاد کشاورزی لرستان و جمعی از مسئولان استان و شهرستان دلفان به زمین زده شد.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین» به نقل از روابط عمومی سازمان جهاد کشاورزی استان، میزان هزینه لازم برای ساخت فاز اجرایی این طرح ۶ میلیارد ریال است. لازم به ذکر است تاکنون میزان ذخیره‌سازی گندم در این شهرستان ۱۷ هزار تن

سرانه فضاهای آموزشی لرستان به میانگین ملی نرسید



رئیس دانشگاه لرستان از اجرای نشدن مصوبه ارتقای سرانه فضاهای آموزشی، کمک آموزشی و خوابگاهی دانشجویان لرستان به میانگین سرانه ملی خبر داد.

دکتر رضا صادقی سرایی در بازدید خبرنگاران از طرح‌های دانشگاه لرستان در قالب سفر رسانه‌ای اظهار داشت: در جریان سفر دور اول هیأت دولت به استان لرستان مصوبه‌ای برای ارتقای سرانه فضاهای آموزشی، کمک آموزشی و خوابگاهی دانشگاه‌های لرستان به میانگین سرانه ملی در طول برنامه چهارم توسعه به تصویب رسید که با وجود پیگیری‌های صورت گرفته این مصوبه هنوز اجرایی نشده است.

به گزارش مهر وی با اشاره به این که در این مصوبه به میزان اعتبار اختصاص یافته و مورد نیاز اشاره‌ای نشده است، تأکید کرد: بر اساس برآوردهای کارشناسان و مشاوران برای رسیدن سرانه فضاهای آموزشی، کمک آموزشی و خوابگاهی دانشگاه‌های لرستان به میانگین سرانه ملی به اعتباری بیش از ۶۰۰ هزار میلیون ریال نیاز است.

رئیس دانشگاه لرستان در ادامه با اشاره به اینکه در طول سفر هیأت دولت به لرستان ۱۳ مصوبه در بخش دانشگاه لرستان به تصویب رسیده است، عنوان کرد: مصوبه ساخت پل و گذر جلوی دانشگاه لرستان در محل تقاطع جاده اصلی زان و دانشگاهی بالغ بر ۳۰ هزار میلیون ریال به علت کمبود اعتبارات

هنوز اجرایی نشده است و اجرای شدن این مصوبه نیز نیازمند تأمین اعتبارات است. دکتر صادقی از دیگر مصوبات سفر هیأت دولت به اختصاص ۱۰ میلیارد ریال برای محوطه سازی دانشگاه لرستان اشاره کرد و اظهار داشت: این مصوبه به طور کامل اجرایی شده است.

وی ادامه داد: همچنین از محل سهمیه

نماینده ملی فقیه در لرستان:

مدیران بتوانند، عامل ترقی و پیشرفت هستند



حتماً نماز جمعه شرکت داشته باشند. میرعمادی با تأکید بر این که رفتار متکرانه در شأن یک نظام جمهوری اسلامی نیست از نظام جمهوری اسلامی به عنوان بزرگترین امانت یاد کرد و اظهار داشت: دشمنان در راستای نابودی حکومت معمرکدر

روهای گذشته نیز شاهد بودیم با ایجاد هر شیاعت موجب افزایش سطح کلاه‌های اسلامی شده اند نباید نسبت به این امانت خیانت کنند. در ادامه این جلسه فرماندار خرم آباد با اشاره به بازدید خبرنگاران رسانه‌های کشور از طرح‌های در دست‌انجامی دور اول سفر هیأت دولت به لرستان گفت: امیدواریم در دور دوم



سفر هیأت دولت به استان مصوباتی در شأن خرم آباد به تصویب رسد.

حسن شریعت زیاد به افزایش قیمت کالاهای طی هفته‌های گذشته اشاره و تصریح کرد: دشمنان در راستای نابودی حکومت معمرکدر در شأن تاکنون تلاش‌های زیادی داشته و در روزهای گذشته نیز شاهد بودیم با ایجاد هر شیاعت موجب افزایش سطح کلاه‌های اسلامی شده اند نباید نسبت به این امانت خیانت کنند. در ادامه این جلسه فرماندار خرم آباد با اشاره به بازدید خبرنگاران رسانه‌های کشور از طرح‌های در دست‌انجامی دور اول سفر هیأت دولت به لرستان گفت: امیدواریم در دور دوم

در اختیار بخش خصوصی بوده است. همچنین در این روز یک واحد مرغداری ۱۰ هزار قطعه‌ای در روستای حاجی‌آباد نورعلی با اعتبار یک میلیارد و ۲۲۰ میلیون ریال از محل تسهیلات اقتصادی کوچک زوبادزه گنیشایس و مورد بهره‌برداری قرار گرفت.

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان دلفان در این مراسم گفت: تا هفته دولت، اسامی تعداد ۹ طرح مرغداری گوشتی در شهرستان به بهره‌برداری می‌رسد و در این رابطه نیاز شهرستان به گوشت سفید بر طرف خواهد شد.

گوناگون

ضرورت غنی‌سازی اوقات فراغت با یک برنامه‌ریزی منسجم و دقیق موجب کاهش ناهنجاری‌ها و آسیب‌های اجتماعی در میان نوجوانان و جوانان می‌شود.



به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، استاندار لرستان در ستاد ساماندهی امور جوانان لرستان با بیان این مطلب، هدایت و راهنمایی جوانان و برنامه‌ریزی در جهت غنی‌سازی اوقات فراغت را در کاهش آسیب‌های اجتماعی بسیار کارآمد دانست.

سیدحسین صابری اظهار داشت: اسامی باید برنامه‌های سازمان‌های مختلف برای غنی‌سازی اوقات فراغت جوانان به صورت اصولی باشد تا جوانان با شرکت در این کلاس‌های پرار، از بهترین آموزش‌ها بهره‌گیرند.

وی بر ضرورت وحدت و همدلی میان دستگاه‌های اجرایی متولی ساماندهی امور جوانان در استان تأکید کرد و گفت: از آنجا که قشر عظیمی از جمعیت لرستان را جوانان تشکیل می‌دهند، باید با انجام فعالیت‌های گوناگون و وسیله سازمان‌های مختلف، زمینه شکوفایی استعداد‌های آنان را فراهم کرد.

مدیر سازمان ملی جوانان استان لرستان نیز برنامه‌های مختلف این سازمان در هفته جوان و طرح اوقات فراغت را تشریح کرد. بهرام رشیدی نیان گفت: برپایه نمايشگاه، مسابقات مختلف فرهنگی و ورزشی و ديگر برنامه‌های فرهنگی از برنامه‌های این هفته است.

انتخاب اعضای هیأت رئیسه جدید شورای شهر خرم آباد

پس از ۴۰ روز تعطیلی، در جلسه‌ای اعضای هیأت رئیسه جدید شورای اسلامی شهر خرم آباد انتخاب و معرفی شدند.

حسن شریعت‌نژاد فرماندار خرم آباد گفت: با تلاش‌های به عمل آمده و برگزاری جلسات متعدد، اعضای هیأت رئیسه جدید شورای اسلامی این شهر تعیین شدند.

وی با تقدیر از اعضای شورای شهر سابق خرم آباد گفت: با توجه به این که شورای شهر قبلی با ارائه عملکرد قابل قبول به عنوان شورای شهر نمونه معرفی شد انتظاری می‌رود اعضای فعلی شوروا نیز با تلاش‌های بی‌وقفه خود برای رفع مشکلات موجود اقدام کنند.

گفتنی است، محمدجعفر همت‌پور رئیس، بیژن حسین پورناب رئیس، فرشته طهماسبی منشی، احمدعلی لطفان خزاندار و حسن آزادی سخنگوی شورای شهر به مدت یک سال انتخاب شدند.

گشایش طرح کشاورزی در بخش چغلووندی

۲ طرح کشاورزی با اعتباری بیش از ۳ میلیارد ریال در چغلووندی به بهره‌برداری رسید.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین» ادریس صفاپور، بخشدار چغلووندی با بیان این مطلب گفت: این طرح‌ها شامل یک مرغداری با ظرفیت ۲۰ هزار قطعه و یک گاوداری با ظرفیت ۲۰ رأس گاو شیری با اعتباری بیش از ۳ میلیارد و ۲۲۰ میلیون ریال است.

وی افزود: هزینه این طرح‌ها از محل اعتبارات نگاهداری زوبادزه به تصویب در بخش چغلووندی فراهم شده است.

کشف روغن نباتی و برنج قاچاق در خرم آباد و پلدختر



مرکز اطلاع‌رسانی فرماندهی انتظامی لرستان اعلام کرد: بیش از ۴۸ تن روغن نباتی و برنج قاچاق در خرم آباد و پلدختر کشف و ضبط شد.

به گزارش فارس و به نقل از مرکز اطلاع‌رسانی فرماندهی انتظامی لرستان، مأموران پاسگاه رباط نمکی شهرستان خرم‌آباد در اجرای طرح مبارزه با کالای قاچاق موفق شدند در بازرسی از یک خودروی سایپا ۵۰۰ حبل روغن نباتی ۵ کیلوگرمی کشف کنند.

در این رابطه ائنده خودرو سایپا به هویت هم-ی دستگیر و برای تحقیقات بیشتر به مقر انتظامی منتقل شد. گفتنی است مأموران انتظامی پلدختر طی چند عملیات و بازرسی موفق به کشف و ضبط ۲۴ تن برنج قاچاق نیز شدند. در این رابطه چند نفر دستگیر و پس از تشکیل پرونده به مراجع قضایی تحویل داده شدند.

دستگیر نشده است. دکتر خدایان افزود: با اموال شناسایی شده افراد کلاهبردار در خرم‌آباد می‌توان بخش زیادی از مطالبات مردم را به آنان مسترد کرد.

سواستناد و دریافت وام بانکی پس از جمع‌آوری سرمایه‌ای آن را به صورت دستی و با واریز به حساب بانکی شخصی در اختیار مردم به این فرد پس از فرار، تاکنون «ب» و قرار داده‌اند.